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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Jak by¢ moze pamigtacie, Mateusz uwielbia muzyke pop. Wlasnie skomponowal nowy utwér i pozostaje
mu tylko ulozy¢ do niego odpowiednie zakonczenie.

Mateusz chce, aby zakonczenie jego utworu skladato sie z pewnego niepustego ciagu nut, gdzie kazda mozna
opisaé przez jej gtosnosé, ktéra to jest dodatnig liczba catkowita. Mateusz moze uzywaé nut o dowolnie duzych
glosnosciach, jednak zadaniem zakoiczenia jest stopniowe wygaszenie utworu — z tego wzgledu glosnosci nut
w zakonczeniu musza tworzy¢ ciag $cisle malejacy.

Jak pewnie wiecie lub pamietacie, w muzyce pop wazne sa dobre bity. Tym razem Mateusz stwierdzil, ze
nuta o glosnodci x ma moc bitowg réwna liczbie zapalonych bitéw w binarnym zapisie liczby z. Biorac pod
uwage reszte utworu ustalil, ze suma mocy bitowych nut w zakonczeniu powinna by¢ réwna doktadnie n.

Poméz mu i znajdz odpowiedni ciag gtosnoséci nut. Mozna udowodnié, ze zawsze istnieje co najmniej jeden
taki ciag, wiec Twoim zadaniem jest znalez¢ minimalny leksykograficznie.

Uwaga: Méwimy, ze ciag liczbowy A jest mniejszy leksykograficznie od ciggu liczbowego B, jesli na pierw-
szej pozycji, na ktérej te ciagi sie réznia, A zawiera liczbe mniejsza od B. Jesli taka pozycja nie istnieje, to A
jest mniejszy leksykograficznie od B, jesli A jest krétszy od B. Na przyklad ciag [1,10000000] jest mniejszy
leksykograficznie od ciagu [2,2], ciag [4,2,20,30,40] jest mniejszy leksykograficznie od ciagu [4,2,100,1], a
ciag [5,4, 3, 2] jest mniejszy leksykograficznie od ciagu [5,4, 3,2, 1].

Wejscie

W jedynym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n (1 < n < 1000000), ozna-
czajaca wymagana sume mocy bitowych nut w szukanym ciagu.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna znalez¢ si¢ jedna liczba catkowita k, oznaczajaca dtugosé
szukanego ciagu.

W drugim wierszu standardowego wyjscia powinno znalez¢ sie k dodatnich liczb catkowitych — minimalny
leksykograficznie, $cisle malejacy ciag, ktérego elementy maja sumarycznie zapalonych dokladnie n bitéw w
zapisie binarnym.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wej$ciowych:
3 10

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

2 6

31 754321

Wyjasnienie przykladéw: W pierwszym teécie przykladowym innymi poprawnymi ciagami sa np. [3,2],
[7] lub [4,2,1], jednak ciag [3,1] jest mozliwie najmniejszy leksykograficznie. Zwréé uwage, ze np. ciagi [1, 3],
[3,1,0] ani [2,2,2] nie sa poprawnymi ciagami, poniewaz nie sa Sci$le malejace albo zawieraja niedodatnie
elementy.
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